

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU	
Naziv akta	Izmjene i dopune Programa financiranja udruga i drugih neprofitnih organizacija civilnog društva u području ljudskih prava, demokratske političke kulture i međunarodne suradnje u 2024. godini
Nositelj izrade akta	Upravni odjel za poslove Županijske skupštine i opću upravu
Cilj i glavne teme savjetovanja	Savjetovanje s javnošću provedeno je s ciljem prikupljanja mišljenja, primjedbi i prijedloga zainteresiranih javnosti o Nacrtu prijedloga izmjena i dopuna Programa financiranja udruga i drugih neprofitnih organizacija civilnog društva u području ljudskih prava, demokratske političke kulture i međunarodne suradnje u 2024. godini (u daljnjem tekstu: Program). Cilj predmetnog savjetovanja s javnošću je upoznavanje predstavnika zainteresirane javnosti s načinom i učincima Programa na financiranje i provođenje projekata u području ljudskih prava, demokratske političke kulture radi postizanja boljeg stanja u navedenim područjima
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?	Nacrt prijedloga akta bio je objavljen na službenoj internetskoj stranici Zagrebačke županije (www.zagrebicka-zupanija.hr). Internetsko savjetovanje trajalo je jedanaest dana te je bilo provedeno od 30. kolovoza do 9. rujna 2024.
Koji su predstavnici javnosti dostavili svoja očekivanja?	Tijekom internetskog savjetovanja očitovanje na nacrt prijedloga akta nije dostavio niti jedan dionik.
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA: Prihvaćene primjedbe Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje	/
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.

Tko je i kada izradio Izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime: Ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Ivana Radanović, struč.spec.admin.publ.	Datum: 10. rujna 2024.
---	---	---------------------------

